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Κύριε Γενικέ, κύριοι συνάδελφοι, κυρίες, όταν η Πολιτική Ηγεσία επιβεβαιώνει

με αυτόν τον ρητό, κατηγορηματικό τρόπο το εξαιρετικό επίπεδο

αποτελεσματικότητας της Ελληνικής Αστυνομίας, ο Αρχηγός, οι Στρατηγοί,

όλα τα στελέχη του Αρχηγείου κατ’ ελάχιστο πρέπει να νιώθουν περήφανοι και

απόλυτα ικανοποιημένοι.

Σήμερα επιτρέψτε μου να σας αναφέρω ότι παρατηρείται μια σύγχρονη, μια

μορφή σύγχρονης Ελληνικής Αστυνομίας, εξαιρετικά εκπαιδευμένης, καλά

στελεχωμένης, από ανθρώπους που έχουν υψηλό επίπεδο εκπαίδευσης,

αυταπάρνησης στην εκτέλεση του καθήκοντος και σήμερα, επιτρέψτε μου να

πω, σήμερα καταλαβαίνω κι εγώ ως Αρχηγός, όταν ο υπεύθυνος Ασφάλειας

του Προέδρου της Αμερικής, κατά την επίσκεψή του στην Ελλάδα, μου

ανέφερε ότι η Ελληνική Αστυνομία είναι μία από τις καλύτερες Αστυνομίες που

αντιμετώπισαν και συνεργάστηκαν τα οκτώ χρόνια της Προεδρίας του κ.

Ομπάμα στα ταξίδια του, ανά τον κόσμο.

Η Ελληνική Αστυνομία είναι ισχυρή, αποτελεσματική, με υψηλό αίσθημα

ευθύνης και αυταπάρνησης. Οι συνάδελφοί μου που είναι δίπλα μου είναι

αυτοί που πραγματικά που απογειώνουν στα χέρια τους το μέχρι σήμερα

φτωχό υλικοτεχνικό εξοπλισμό. Σήμερα πιστεύω ότι τα αυτοκίνητα που

βλέπετε είναι ιδιαίτερη η βοήθεια που θα παράσχουν στην προσπάθεια τους

για την καταπολέμηση της βαριάς εγκληματικότητας και του οργανωμένου

εγκλήματος.

Υποσχεθήκαμε το τελευταίο εξάμηνο ότι θα βοηθήσουμε τη Δυτική Αττική,

επειδή θεωρούμε ότι ουσιαστικά είναι ένα μεγάλο κομμάτι παραγωγής και

συμμετοχής στην εγκληματική δραστηριότητα της Αττικής. Σήμερα

επιβεβαιώνουμε ότι αυτό το ενδιαφέρον δεν ήταν θεωρητικό.



Ο ισχυρός βραχίων, ο ισχυρός επιχειρηματικός βραχίων της Ελληνικής

Αστυνομίας, που ακούει στο όνομα Ομάδες Πρόληψης Καταστολής

Εγκληματικότητας είναι ό,τι καλύτερο και αποτελεσματικότερο έχει η Ελληνική

Αστυνομία σήμερα στη διάθεσή της, για την καταπολέμηση της βαριάς

εγκληματικότητας. Είμαι απολύτως βέβαιος ότι τα αποτελέσματα θα είναι

εξαιρετικά ενθαρρυντικά.

Έρχομαι από μία περιοδεία στην Ελλάδα, στη Δυτική Ελλάδα και στη Στερεά.

Τα μηνύματα είναι ιδιαίτερα χαρούμενα. Οι τοπικές κοινωνίες είναι απόλυτα

ικανοποιημένες από την Ελληνική Αστυνομία. Μετέφερα και εκδήλωσα την

απόλυτη ευαρέσκεια συλλογικά της Φυσικής Ηγεσίας και της Πολιτικής

Ηγεσίας, για τα αποτελέσματα που επιτυγχάνει η Αστυνομία σε όλη την

Ελλάδα.

Η Ελληνική Αστυνομία έχει κυρίαρχο ρόλο. Τον βασικότερο, κατά την

εκτίμηση μου, στη διαμόρφωση της άποψης ότι η Ελλάδα είναι μία ασφαλής

χώρα, ίσως από τις ασφαλέστερες χώρες στον κόσμο. Αυτό οφείλεται στην

Ελληνική Αστυνομία και όπου ο παράγων ασφάλειας είναι προϋπόθεση για τις

συνθήκες οικονομικής ανάταξης, πιστεύω απόλυτα ότι η Ελληνική Αστυνομία

προσφέρει εθνικής διάστασης υπηρεσίες στην πατρίδα και στη χώρα.

Σας ευχαριστώ πολύ.


